

Слово редактора

Здравствуйте, дорогие читатели! Наш сегодняшний выпуск посвящён великим и малым открытиям. Только представьте себе, каждый день происходят события, которые могут изменить нашу жизнь. Мы открываем для себя что-то новое, познавательное и интересное. Мир полон неведанных тайн, о некоторых из них мы сегодня поговорим!



1.

**Путешествия – это
открытия? стр.2**

2.

**Открытия в
искусстве**

Все новости в культурной жизни нашего города ищите на стр.3

3.

**Опрос читателей
Социалистическая
правда. стр.4**



Наша жизнь – постоянные открытия, которые мы, сами того не осознавая, совершаем изо дня в день. Весь город находится в непрерывном движении. И простая поездка на работу, на учёбу, домой может принести нам новые знакомства, проезжая мимо уже привычных домов, парков, улиц, мы можем заметить что-то новое, на что раньше не обращали внимания...

Что уже говорить о зарубежных путешествиях. Каждый визит в другую страну – знакомство с новыми людьми, приобщение к традициям и культуре другого народа. Это удивительные открытия, которые навсегда остаются в нашей памяти. Вот,

например, знаете ли вы, что Канада имеет больше озёр, чем остальные вместе взятые страны? В Англии и США ежегодно проводится день яблока? Самая красивая улица мира находится в Сан-Франциско? На всех континентах есть город под названием Рим? А в Индии пижамы приняты как стандартная дневная одежда? Только ради этого стоит посетить хотя бы одну заграничную страну, поверьте, в каждой есть своя изюминка.

Путешествия – часть нашей жизни, многогранной и интересной. Кто-то посещает другие страны, чтобы отдохнуть, почувствовать свободу, забыть обо всех своих проблемах, а кто-то

ездит по делам, по работе. Каждая поездка, вне зависимости от того, пару это дней или целый месяц, – это море впечатлений, эмоций, это способ открыть не только что-то новое, но и открыть самого себя. Это возможность попробовать новую кухню, новые увлечения, побывать в музеях, театрах, галереях, узнать об истории страны и многое – многое другое. Проще говоря, это способ расширить свой кругозор.

Николай Рерих писал: «Ничто так не обогащает, как путешествие!». Так что, путешествуйте! Обогащайте свой внутренний мир! Открывайте для себя нашу огромную и загадочную планету!

Мы живём с вами в городе огромных возможностей, городе, который процветает и растёт. Не зря Санкт-Петербург называют культурной столицей нашей родины. Балеты, оперы, галереи, театры и музеи – всё дары нашего города, поэтому каждый из является обладателем этих богатств, посещая их, мы видим «чудо», которое совершается на наших глазах. Мы становимся свидетелями этих событий, и это прекрасно! Многочисленные памятники архитектуры создают особую атмосферу, которая влияет на нас, открывает наши таланты, потаённые уголки нашей души.

Вот, к примеру, сейчас проходит выставка «Сто чудес света» из золотой коллекции National Geographic. Чудо – это и есть своеобразное открытие, то, что поражает, завораживает, привлекает внимание любого человека. Выставка «Сто чудес света» тем ценнее, что из тысячи фотоснимков, вошедших в золотую коллекцию журнала, была отобрана лишь сотня, так сказать, лучшие из лучших. Сто авторов, сто работ, сто неповторимых моментов, от секретной жизни муравьёв до гармонии движения галактик. Лучшие фотографы мира проводят месяцы в экспедициях, используют невероятно сложную аппаратуру, порой рискуют жизнью, чтобы стать немного ближе к тайнам мироздания и поделиться ими. Эта выставка проходит на территории Арт-Центра

на Думской 4. Вы могли посетить её в период с 16 декабря, и, кстати, вам стоит поспешить, ведь она скоро закончится, уже 1 апреля. Насладиться этим зрелищем, вам ничто не помешает, вход за чисто символическую цену, всего 150- 250 рублей.

Весной этого года всем петербуржцам

предстоит ещё одно значимое культурное событие – «Ночь музеев». Петербургские музеи, большие и маленькие, традиционно открывают двери для посетителей вечером и ночью, представляют специальную программу, подготовленную

Балеты, оперы, галереи, театры и музеи – всё это дары нашего города...

заранее: концерты, спектакли, авторские экскурсии, мастер-классы и выставки одного дня. «Ночь музеев 2012» состоится в ночь с 19 на 20 мая 2012 года. «Петербургские тайны» - именно так заявлена главная тема этого события. Тайны и загадки, раскрывая их, мы получим яркие впечатления, которые навсегда останутся в нашей памяти. Ни для кого не секрет, что музеи Петербурга хранят множество тайн, больших и маленьких, громких и почти неизвестных широкой публике, ещё больше привлекающих внимание. Загадочные события, тайны отдельных экспонатов или целых зданий – все это станет частью программы «Ночи музеев 2012». Так что не пропустите это значимое и интересное событие, так как оно проходит всего лишь один раз в год!

Мы взяли интервью на улицах нашего замечательного города, а именно на пересечении Социалистической и улицы Правды. Обычным прохожим мы задали несколько вопросов, которые оживили в памяти некоторых из них самые яркие детские воспоминания, воспоминания о лете, отдыхе и заграничных путешествиях, о любимых книгах и кинофильмах. Воспоминания, которые явились для них большим и маленькими, но всё же очень значимыми и открытиями. Было очень интересно и познавательно узнать много нового и интересного, и, как ни странно, я в очередной раз сделала для себя маленькие открытия.

Олег Сконников

студент



Макс Эвилицио

фотограф



Кира Сомина

журналист



Расскажите о своем самом первом открытии в вашей жизни.

В 8 лет я открыл для себя компьютер. "Компьютер - очень просто" - это определенный слоган, является открытием. Благодаря этому я в мире мультимедиа я уже столько времени.

Первое путешествие

Первая моя поездка в Австралию сопровождалась бурей самых различных эмоций. Я сделал невероятное количество разнообразных открытий, который для кого-то оказались бы совершенно привычным явлением, но я тем самым совершил маленькое открытие "Америки".

Запоминающееся открытие

Самое запоминающееся событие детства - не самое радостное. Я узнал, что такое электричество. Лет в 6 я полез в розетку, и меня очень сильно ударило током. Это воспоминание надолго осталось в моей памяти. С тех пор я стараюсь подольше держаться от этих опасных приборов.

И в заключение...

Что же такое открытие? Это познание чего-то нового, таинственного, неизведанного. Мы непрерывно совершенствуемся, развиваем в себе навыки и таланты, расширяем свой кругозор. Помимо полученных знаний в науке, технике, образовании, культуре мы открываем что-то новое и в себе.

Не стойте же на месте! Совершенствуете себя! Ведь каждое открытие – это незабываемые впечатления, чувства и эмоции.

Команда №1 (Гимназия №56)

Главный редактор: Дементеева Валерия

Корреспондент: Варакина Евгения

Фотограф: Варакина Дарья

Вёрстка: Глушакова Ксения

Кураторы

Руководитель: Акимов В.Б.

Фотограф: Трилесский М.В.